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ברמת מובהקות5%   לא נדחה  את השערת האפס. לא נוכל להסיק כי השונות גדולה מ 0.2.

ברמת מובהקות10%   נדחה את השערת האפס  ונסיק כי השונות גדולה מ 0.2.

ב.
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ברמת מובהקות10%   לא נדחה את השערת האפס  ולא ניתן להסיק כי השונות שונה  מ  0.2.

ג.P-Value קרוב ל 10%.

ד.רווח סמך לשונות ברמת סמך של  95%:
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רווח הסמך כולל בתוכו את 0.2 , כלומר   השונות לא שונה  באופן  מובהק  מ  0.2 .

מתאים לתוצאה  בסעיף ב'.

                             סטטיסטיקה למנהל עסקים המשך פתרון תרגיל  7

2. נחשב את סעיף 1א   כאשר  n=51.

נדחה את השערת האפס ברמת מובהקות  5% ונסיק כי השונות  גדולה  מ 0.2  .
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רווח הסמך נמצא כולו מעל    0.2 ומאשר  את  המסקנה  כי  השונות  גדולה  מ 0.2  .

3.
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לכל רמת מובהקות גדולה מ 5%, נסיק כי השונות  גדולה  מ 1.

.4       
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רמת המובהקות  המינימאלית  עבורה נסיק כי השונות גדולה מ   25 ,  היא  50% .

לכן,  לא  נידחה את השערת האפס,  אין סיבה להסיק  כי השונות גדולה מ   25 .  
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נידחה את השערת האפס לכל  רמת מובהקות החל מ  1%, ונסיק כי השונות גדולה מ 0.49 .

ב.רווח סמך ברמת סמך 98%  יראה אותה מסקנה.
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הרווח כולו מעל  0.49 .
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